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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                      GI_A_GEO_2_2814 

 

 

Λύση: 

 

α) Στα δεδομένα δίνεται πως το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ισοσκελές με 
^

80oA . Άρα 
^ ^ 180 80

50
2

. Το τρίγωνο ΔΒΕ είναι ισοσκελές αφού ΒΔ=ΒΕ, με 
^

50o , άρα 

^ 180 50
65

2
. Το τρίγωνο ΖΓΕ είναι ισοσκελές, αφού ΓΕ=ΓΖ, με 

^

50o , άρα 

^ 180 50
65

2
.  
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Η γωνία ΒΕΓ είναι ευθεία, άρα :  
 

^ ^ ^ ^ ^ ^

180 65 65 180 180 130 50
 
 
 
 

 
 

Επιμέλεια:  Ευαγγελία Τσίωκου - Μαθηματικός 


